ĐÁP ÁN HÓA 11 (04/03/2017)
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Mã đề: 516
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Mã đề: 981
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II.  PHẦN TỰ LUẬN:
Câu 1( 1,5đ)  

        C5H12  có 3 đồng phân cấu tạo
· 3 đồng phân .0,25 đ =0,75

· Gọi tên 3 đồng phân .0,25 đ =0,75

Câu 2: ( 1,0 đ)

· Viết đúng phương trình   2. 0,25đ =0,5

· Đọc tên đúng                   2. 0,25đ =0,5

Câu 3: (1 đ) 

CnH2n+2  +(3n+1)/2 → nCO2 + (n+1) H2O    0,25đ

nH2O= 1,4mol

nC2H2n+2 =1,4/(n+1) mol                              0,25đ

 → 14n+2 =86/7(n+1)                                  0,25đ

→  n=6

Vậy Ankan :C6H14                                       0,25đ

Câu 4: (2 đ)

  a/1,5 đ

 nCO2=0,7 mol                                             0,25đ

→ nC2H6 =0,35 mol                                     0,25đ

→vC2H6= 7,84 lít

→vCnH2n =5,6 lít

→nCnH2n = 0,25 mol                                  0,25đ

14n =7/0,25 → n=2                                    0,25đ

Vậy Anken C2H4                                         0,5đ

b/0,5đ

%vC2H6 =58,3%                                        0,25đ

    %vC2H4=41,7%                                     0,25đ
